JL_

Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl)

Name:

Findeden Wert von n.

1) (2+4)+9=24(4en)
A.9

3) (10en)*5=10¢(8+5)

5) ne(5+4)=(3+5)+4

AWAN—~

7) 4e(ne2)=(4+6)+2

4 (
A.6
B.2
C.2
D. 4
9) (10¢1)+3=10+(1+n)

11) (5+4)+3=5s(4+n)

o0 m»

13)

2) (3+n)*9=3+(2+9)
A.3

COow
W N ©

4) (4+n)+3=4+(5+3)
A.9

o0 ®

.4
.4
.5

6) 7¢1)=(37)e1

*
7
7
.3
1

O0OW>X>»>S

8)

—~

6¢0)e5=6+(0+n)

.0
.6
.5
.6

OO wm>

10) 10+(3+n)=(10+3)+7
A.3
0

OCOow
w N

12) «2)=(5e4)2

(4
.9
.5
.2
.4

O0OW>X>»>S

14) 10+(n+7)=(10+0)+7
A.7

OOw
=~ A

Antworten

10.

11.

12.

13.

14.
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Ch Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl) Name: L Osungsschlissel

Finde den Wert von n. Antworten
1) (2+4)+9=2+(4+n) 2) (3°n)+9=3+(2+9) A
A.9 A.3 L
B.4 B.9
C.7 C.2 2 C
D.2 D.3
3. B
3) (10+n)+5=10¢(8¢5) 4) (4en)s3=4+(53)
A.5 A.9 s D
B.8 B.4
C.5 C.4 s C
D. 10 D.5 '
. C
5) ne(5+4)=(3+5)«4 6) Ne(7¢1)=(3+7)1
A.2 A7 ;A
B.4 B.7
C.3 C.3
D. 4 D.1 . _C
o. A
7) 4e(ne2)=(4+6)e2 8) (6+0)*5=6+(0°n)
A.6 A.0 C
B.2 B.6 1o
C.2 C.5
D. 4 D.6 1. A
B
9) (10+1)+3=10+(1+n) 10) 10+(3+n)=(10+3)+7 12
A.3 A.3
B. 10 B. 10 13._ A
C.6 C.7
D. 10 D.3 s B
11) (5+4)+3=5+(4+n) 12) ne(4+2)=(5+4)«2
A.3 A.9
B.4 B.5
C.7 C.2
D.5 D.4
13) 5+(106)=(5+10)+n 14) 10+(ne7)=(10+0)«7
A.6 A.7
B.8 B.4
C.10 C.7
D.5 D. 10
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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JL_

Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl)

Name:

Findeden Wert von n.

1) (107)*4=10°(n-4)
A.0

3)

5) 10e(2en)=(10+2)+9

2) (4¢7)+0=ne+(7+0)
A. 4

00w
oo O~

4) ne(5+2)=(9+5).2
2

10
9
2

O0OW>X>»>S

6) 10+(5+6)=(n+5)+6

Antworten

A.10 A.10 ;

B.9 B.6

C.3 C.5

D. 10 D.0 8

9.

7) (N+5)+3=9+(5+3) 8) (n+7)e3=6+(7¢3)

A.2 A7

B.3 B.3 10.

C.9 C.6

D.5 D.5 11.
9) 5e(7+2)=(5n)e«2 10) 2¢(3+9)=(n+3)+9 12

A7 A.5

B.2 B.2 13.

C.10 C.9

D.5 D.3 14
11) (6en)e1=6+(8+1) 12) (10+1)+n=10+(1-7)

A.8 A7

B.6 B. 10

C.6 C.10

D.4 D.4
13) 9+(10+8)=(9+n)+8 14) (9en)*6=9+(7+6)

A.9 A.9

B. 10 B.2

C.2 C.9

D.8 D.7

1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl)

Name:

L dsungsschltissel

Findeden Wert von n. Antworten
1) (107)*4=10¢(n+4) 2) (4+7)e0=n+(7+0) D
A.0 A. 4 . _Z
B. 10 B.7
C.4 C.0 2. A
D.7 D.8
3. D
3) 5e(47)=(5+4)en 4) ne(5¢2)=(9+5)e2
A. 4 A.2 s, C
B.8 B. 10
C.4 C.9 : B
D.7 D.2
6. A
5) 10e(2en)=(10+2)*9 6) 10+(5+6)=(n+5)+6
A.10 A.10 . C
B.9 B.6
C.3 C.5
D. 10 D.0 8 C
9. A
7) (N*5)+3=9+(5¢3) 8) (n+7)e3=6+(7¢3)
A.2 A.7 B
B.3 B.3 10.
C.9 C.6
D.5 D.5 1. A
12. A
9) 5+(72)=(5+n)*2 10) 2+(3+9)=(n+3)*9
A.7 A.5
B.2 B.2 13 B
C.10 C.9
D.5 D.3 1 D
11) (6en)e1=6+(8+1) 12) (10+1)+n=10+(1-7)
A.8 A.7
B.6 B. 10
C.6 C.10
D.4 D.4
13) 9+(108)=(9+n)*8 14) (9en)*6=9+(7+6)
A.9 A.9
B. 10 B.2
C.2 C.9
D.8 D.7
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 2 11-14]21]14| 7 | O




JL_

Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl)

Name:

Findeden Wert von n.

Antworten

1) (6+10)+7=6+(10%n) 2) 7+(ne0)=(7+10)+0
A.6 A. 10 L
B.6 B.0
C.7 C.7 2.
D. 10 D.3
3.
3) 7+(ne3)=(7+8)+3 4) Ae(Ton)=(4+7)e2
A.3 A7 4.
B.7 B.9
C.9 C.4 c
D.8 D.2
6.
5) (5+n)+3=5s(8+3) 6) 8+(10+5)=(8+10)+n
A.3 A.10 -
B.2 B. 10
C.5 C.5
D.8 D.8 8.
9.
7) (0+10)+8=0+(10°n) 8) 10+(2+n)=(10+2)4
A.10 A4
B. 10 B.3 10.
C.8 C.10
D.0 D.2 11.
9) 0+(3+4)=(0+3)en 10) 9+ (3+10)=(n+3)+10 12
A4 A.9
B.7 B.8 13.
C.3 C.3
D.0 D. 10 14
11) (1+10)+6=n+(10+6) 12) 3+(0+6)=(3*n)+6
A.6 A.3
B. 10 B.3
C.1 C.6
D. 10 D.6
13) (9+n)+0=9+(10+0) 14) (n*6)+9=10+(6+9)
A.9 A.6
B.0 B.2
C.10 C.10
D.9 D.6
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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Ch Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl) Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von n. Antworten
1) (6+10)+7=6+(10%n) 2) 7+(ne0)=(7+10)+0 C
A.6 A. 10 1
B.6 B.0O
C.7 C.7 2 A
D. 10 D.3
3. D
3) 7+(n+3)=(7+8)+3 4) 4+(7en)=(427)2
A.3 A.7 s D
B.7 B.9
C.9 C.4 s D
D.8 D.2
&. C
5) (5+n)+3=5s(8+3) 6) 8+(10+5)=(8+10)+n
A.3 A.10 . C
B.2 B. 10
C.5 C.5
D.8 D.8 s _A
9. A
7) (0¢10)+8=0+(10°n) 8) 10¢(2+n)=(102)+4
A. 10 A. 4 A
B. 10 B.3 10.
C.8 C.10
D.0 D.2 1. C
12. B
9) 0+(3¢4)=(0+3)en 10) 9+(3+10)=(n+3)«10
A. 4 A.9
B.7 B.8 13 C
C.3 C.3
D.0 D. 10 u C
11) (1+10)+6=n+(10+6) 12) 3+(0+6)=(3+n)*6
A.6 A.3
B. 10 B.3
C.1 C.6
D. 10 D.6
13) (9+n)+*0=9+(10+0) 14) (n*6)+9=10+(6+9)
A.9 A.6
B.0O B.2
C.10 C.10
D.9 D.6
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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JL_

Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl)

Name:

Findeden Wert von n.

1) (6+10)en=6+(10°1) 2) 3¢(1e9)=(ne+1)+9
A.6 A.9 L
B.2 B.9
C.1 C.3 2.
D. 10 D. 1
3.
3) 1+(8+n)=(1+8)+5 4) 5(7°9)=(5+7)*n
A1l A.7 4,
B.2 B.9
C.5 C.5 5
D. 1 D.5
6.
5) ne(71)=(2+7)1 6) 1+(10+n)=(1+10)«0
A.7 A.9 7.
B.1 B. 10
C.2 C.1
D.0 D. 10 8.
9.
7) 6+(ne0)=(61)+0 8) (8+6)*n=8+(6+9)
A.0 A.6
B.O B.9 10.
C.1 C.0
D. 10 D.6 11.
9) (6+4)+0=6+(n+0) 10) 4+(7+6)=(4+7)en 12.
A. 4 A.6
B.0 B.7 13.
C.6 C.4
D.0 D.7 1
11) (9+0)*2=n+(0+2) 12) ne(7+3)=(2+7)*3
A.9 A.3
B.2 B.7
C.0 C.2
D. 2 D.7
13) (4°9)*n=4+(9¢3) 14) 3¢(49)=(3+n)*9
A.3 A.9
B.9 B.4
C.4 C.9
D.9 D.7
1-10 {9386 79(71|64|57|50(43|36|29
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Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl)

Name:

L dsungsschltissel

Findeden Wert von n.

1) (6+10)en=6+(10+1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

A.6

o0 ®

.2
1
.10

7e1)=(2+7)°1

O0OW>»>S

*
7
1
.2
.0

Be(ne0)=(61)+0
A.0
B.O
C.1
D. 10

(624)+0=6+(n=+0)

O OO N o

A.
B.
C.
D.

(9+0)e2=n+(0°2)

N ODN ©

A.
B

C.
D.
(4+9)+n=4+(9+3)

A.3

B.9
C.4
D.9

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

3
A
B
C
D

5
A
B
C
D

*(1+9)=(ne1)-9

.9
.9
.3
1

«(7¢9)=(5+7)en
7
9
5
5

10en)=(1+10)+0

Antwor ten
1 _C
2. C

3  C

s B

5.  C

6. D

7. C

8 B

9. A

0. A

. A

. C
13, A

1. B
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# Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl) Name:

Findeden Wert von n.

1) (4+6)+8=4+(6en) 2)
A.6

3) nel)=(8+6)«1 4)

5) 7+(0¢5)=(n+0)«5 6)

(7¢3)en=7+(32)
A7

00w
w NN

(10e2)e7=ne(2+7)
A.2

B. 10
C.2
D.9

(720)e6=7+(N*6)
A.6

00w
oA~

Antworten

7) (1+3)+9=n+(3+9) 8) (3+9)¢8=n+(98)
Al A.8
B.9 B.9 10.
C.3 C.3
D.8 D.8 11.
9) 5+(10+8)=(n+10)+8 10) n+(8+5)=(1+8)+5 =
A.5 Al
B.1 B.8 13.
C.10 C.8
D. 10 D.5 14
11) 2¢(71)=(ne7)«1 12) (7+5)*10=7+(n+10)
Al A.10
B.2 B.7
C.7 C.5
D.4 D. 10
13) 7+(0en)=(7+0)+6 14) (25)en=2+(5+8)
A.0 A.8
B.6 B.4
C.0 C.2
D.7 D.5
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 5 11-14]21]14| 7 | O




Ch Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl) Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von n. Antworten
1) (4+6)+8=4+(6n) 2) (7+3)en=7+(3+2) C
A.6 A.7 L
B.4 B.7
C.8 C.2 2 C
D.6 D.3
3. A
3) 8e(nel)=(8+6)1 4) (10e2)s7=ne(2+7)
A.6 A.2 s B
B.3 B. 10
C.1 C.2 s A
D.1 D.9 '
5. C
5) 7+(0s5)=(ns0)s5 6) (7¢0)e6=7+(ns6)
A7 A.6 . A
B.5 B.7
C.0 C. 4
D.0 D.6 8. _C
9o A
7) (1+3)+9=n+(3-9) 8) (3¢9)+8=n+(9+8)
Al A.8 A
B.9 B.9 1o
C.3 C.3
D.8 D.8 1. B
C
9) 5+(10+8)=(n+10)+8 10) n+(8+5)=(1+8)+5 =
A.5 Al
B.1 B.8 13 B
C.10 C.8
D. 10 D.5 u A
11) 2¢(71)=(ne7)«1 12) (7+5)*10=7+(n+10)
Al A.10
B.2 B.7
C.7 C.5
D.4 D. 10
13) 7+(0en)=(7+0)+6 14) (25)en=2+(5+8)
A.0 A.8
B.6 B.4
C.0 C.2
D.7 D.5
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 5 11-14]21]14| 7 | O




# Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl) Name:

Findeden Wert von n. Antworten
1) ne(1le3)=(8+1)¢3 2) (1+6)+10=1+(n+10)
A.8 A.6 L
B.3 B. 10
C.1 C.1 2.
D.1 D.2
3.
3) (0+1)¢3=n+(1+3) 4) (10¢3)¢2=10+(ne*2)
A.1l A.3 4.
B.3 B.9
C.1 C.2 5
D.3 D. 10
6.
5) 10+(3+n)=(10+3)¢2 6) 5¢(n+10)=(56)+10
A. 10 A.2 -
B.0 B.6
C.2 C.5
D.3 D. 10 8
9.
7) (5¢1)en=5¢(14) 8) Oe(4¢7)=(0e4)en
A.4 A.0
B.5 B.7 10.
C.0 C.4
D.5 D.0 11
12.
9) (Ne7)+3=9+(7+3) 10) (n*6)+8=7+(6+8)
A.9 A.6
B.2 B.7 13,
C.3 C.9
D.7 D.8 14
11) (7+n)e1=7+(0+1) 12) (8+9)+10=n+(9+10)
A. 1l A.8
B.8 B. 10
C.1 C.4
D.7 D.9
13) 3+(4+2)=(ne4d)+2 14) Oe(5+1)=(0+5)en
A. 4 A.5
B.2 B.1
C.3 C.5
D.2 D.0

6 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0
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Ch Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl) Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von n. Antworten
1) ne(1+3)=(8e1)+3 2) (1+6)«10=1+(n+10) A
A.8 A.6 L
B.3 B. 10
C.1 C.1 2 A
D.1 D.2
3. D
3) (0+1)e3=ns(1+3) 4) (103)+2=10+(n+2)
A.1 A.3 4 A
B.3 B.9
C.1 C.2 s C
D.3 D. 10
6. B
5) 10e(3en)=(10¢3)«2 6) 5°(n+10)=(5+6)«10
A.10 A.2 . A
B.0O B.6
C.2 C.5
D.3 D. 10 8 B
9. A
7) (5¢1)en=5¢(14) 8) O0¢(47)=(0¢4)en
A. 4 A.0 B
B.5 B.7 10.
C.0 C.4
D.5 D.0 1. A
12. A
9) (ne7)+3=9+(7+3) 10) (n+6)+8=7+(6+8)
A.9 A.6
B.2 B.7 13 C
C.3 C.9
D.7 D.8 u B
11) (7*n)e1=7+(0°1) 12) (8+9)«10=n°*(9+10)
A. 1l A.8
B.8 B. 10
C.1 C.4
D.7 D.9
13) 3(4+2)=(ne4)s2 14) 0+ (51)=(0+5)en
A. 4 A.5
B.2 B.1
C.3 C.5
D.2 D.0
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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JL_

Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl)

Name:

Findeden Wert von n.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

5e(8en)=(5+8)e7
A.7

OOw
o U1 O

(1en)e5=1+(4+5)

N O1 ©

A.
B.
C.
D.
1)e5=0e+(1¢5)

(n
A.
B.
C.
D.

U1 00 U1 = e

2¢(0+9)=(2en)*9
A.2
B.2
C.9
D.9
(6+7)e1=6¢(72n)

I OO N - e

A.
B.
C.
D.
4+(2+3)=(42)n
A.3
B.2
C.4
D.2

(3e4)en=3+(4+5)
A. 10
B.3
C.4
D.5

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

6+(3+n)=(6+3)+8
A.6
B.3
C.8
D.6

1
A

(10e3)+2=n+(3+2)
.2
B. 10
C.8
D.3

«(8e7)=(1+8)+7

OO w>»>S

T
.8
1
.8

4e(10s1)=(4en)e1
A.1
B. 4
C.4
D. 10

6e(1+10)=(6e1)en
A.6
B. 10
C.6
D.1

(8+10)+3=8+(ne3)
A.8
B.3
C.8
D. 10

(229)e7=2+(9°n)

~N 00 O N o

A.
B.
C.
D.

Antworten

10.

11.

12.

13.

14.

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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Ch Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl) Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von n. Antworten
1) 5+(8en)=(58)+7 2) 6(3+n)=(6+3)8 A
A.7 A.6 L
B.5 B.3
C.5 C.8 2. C
D.8 D.6
3. D
3) (len)s5=1+(4+5) 4) (10+3)e2=ne(3+2)
A. 1 A.2 4. B
B.9 B. 10
C.5 C.8 s A
D. 4 D.3
6. C
5) (ne1)s5=0s(1e5) 6) Ne(8+7)=(1+8)7
A. 1 A.7 . A
B.5 B.8
C.8 C.1
D.5 D.8 8 D
9. A
7) 2+(0¢9)=(2+n)*9 8) 4¢(10¢1)=(4+n)-1
A.2 A. 1 B
B. 2 B. 4 10.
C.9 C.4
D.9 D. 10 1. A
12. D
9) (67)s1=6+(7+n) 10) 6¢(1+10)=(6°1)en
A. 1 A.6
B.7 B. 10 13. D
C.6 C.6
D.5 D.1 u D
11) 4+(23)=(4+2)en 12) (8+10)+3=8+(ne+3)
A.3 A.8
B.2 B.3
C.4 C.8
D.2 D. 10
13) (3+4)+n=3+(4+5) 14) (2+9)e7=2+(9+n)
A. 10 A.2
B.3 B.9
C.4 C.8
D.5 D.7

7 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0
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Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl)

Name:

Findeden Wert von n.

1) (1+9)+10=n+(9+10)

3)

5 (

7) 3+ (
A.5
B.5
C.8
D.3
9 (8
A.1
B.3
C.3
D.8

11)

O0OW>X>»>S

(4
.4
.8
4
.3

13)

1e(4
A.5
B.6
C.1
D. 4

«(5+9)=(ne5)«9

(8¢3)e1=n+(3+1)

©3)=(7+4)3

*n)=(1+4)+5

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

Ne(7+4)=(0+7)+4
A. 4
B.7
C.4
D.1
9¢(1+10)=(9+1)en
A.9
B.9
C. 10
D.0

(4en)e2=4+(5+2)
A.2

00w
N OT DN

3+(629)=(Nn+6)+9
A.6
B.3
C.6
D.9
(65)e3=6+(5+n)

A.5
B.6
C.3
D.6

7+9)=(0+n)+9

Antworten

10.

11.

12.

13.

14.

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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Ch Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl) Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von n. Antworten
1) (1+9)+10=n+(9+10) 2) Ne(74)=(0s7)4 -
A.10 A.4 L
B.7 B.7
C. 10 C.4 2. D
D.1 D.1
3, B
3) 9+(07)=(9en)e7 4) 9+(1¢10)=(9+1)en
A.9 A.9 s, C
B.9 B.9
C.7 C.10 s B
D.7 D.0O
&. C
5) (1+9)«10=ne(9+10) ) (4en)e2=4+(5+2)
A.5 A.2 ;D
B.1 B.2
C.10 C.5
D.9 D.4 8 B
9. D
7) 3+(59)=(n+5)+9 8) 3+(6°9)=(n+6)+9
A.5 A.6 C
B.5 B.3 10.
C.8 C.6
D. 3 D.9 1. C
1. C
9) (8+3)el=ns+(3°1) 10) (6+5)*3=6+(5+n)
A. 1l A.5
B.3 B.6 13, A
C.3 C.3
D.8 D.6 14. A
11) ne(4+3)=(7+4)+3 12) 4+(122)=(nel)s2
A. 4 A.2
B.8 B.1
C.7 C. 4
D.3 D.6
13) 1+(4*n)=(1+4)+5 14) 0+(7+9)=(0en)+9
A.5 A.7
B.6 B.0O
C.1 C.6
D.4 D.0O
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl)

Name:

Findeden Wert von n.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

(5¢2)e4=5+(2en)
A.2

OOw
AN O

«(9+10)=(2+9)n
1

10
9

2
A
B
C
D.9

9e(4en)=(9+4)s2
A.9
B.3
C.2
D. 4
1)e8=4+(1+8)

(n
A.
B.
C.
D.

O D PF O o

(6+5)en=6+(5+1)
A. 10

OOw
orR o

(3+8)+n=3+(8+9)

0O Prw

A.
B.
C.
D.

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

0 (
A.6
B.0
C.0
D.5

(4¢0)+10=4+(0+n)

«(6+8)=(26)+8

ne(
A.6
B.2
C.6
D.7

10+6)=(0+10)*n

Antworten

10.

11.

12.

13.

14.

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de
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Ch Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl) Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von n. Antworten
1) (5¢2)+4=5+(2+n) 2) 0+(10+6)=(0+10)en -
A.2 A.6 L
B.5 B.0
C.2 C.0 2. A
D. 4 D.5
3. B
3) 2+(9¢10)=(2+9)*n 4) (4+0)*10=4+(0en)
A. 1 A. 10 4 A
B. 10 B.0
C.9 C.4 . C
D.9 D.7
6. A
5) 9e(4en)=(9+4)¢2 6) (N*6)*5=4+(6+5)
A.9 A. 4 . C
B.3 B.3
C.2 C.5
D.4 D.6 8 A
0. C
7) (nNel)+8=4+(1-8) 8) (624)+9=6+(4+n)
A.8 A.9 B
B.1 B. 10 10.
C.4 C.6
D.9 D.6 n. C
12. A
9) (65)sn=6+(5°1) 10) ne(6+8)=(2+6)+8
A. 10 A.6
B.6 B.2 13, A
C.1 C.6
D.5 D.7 s B
11) (3+8)+n=3+(8+9) 12) 3+(1+2)=(ne1)s2
A.3 A.3
B.4 B.2
C.9 C.1
D.8 D. 10
13) 6+(9+5)=(6+n)*5 14) 2+(0+4)=(2+0)en
A.9 A. 10
B.5 B. 4
C.6 C.2
D.6 D.2

9 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0
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Findeden Wert von n.

Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl) Name:

Antworten

1) ne(102)=(0+10)2 2) (2+6)¢10=2¢+(n+10)

A. 10 A. 10 1
B.1 B.7
C. 10 C.6 2.
D. 2 D. 10
3.
3) Ne(25)=(6+2)¢5 4) 9+(ne3)=(9+1)+3
A.6 A. 1 4,
B.5 B.3
C.2 C.9 5
D.8 D.3
6.
5) 7¢(56)=(7+n)*6 6) 9¢(1e4)=(ne1l)«4
A.7 A.9 ;
B.6 B.4
C.7 C.1
D.5 D.1 8.
9.
7) (N*9)e6=1+(9+6) 8) (N*3)+6=5+(3+6)
A.0 A.3
B.6 B.4 10.
C.1 C.5
D.9 D.6 11.
12.
9) 8¢(3en)=(8+3)+0 10) 5¢(9n)=(5+9)+8

13.

14.

11) n¢(3+0)=(8+3)+0 12) (n*10)+2=8+(102)

A.8 A.4

B.0 B.2

C.5 C.2

D.3 D.8
13) 1e(7+4)=(ne+7)+4 14) 7¢(1+10)=(7+1)e*n

Al A.9

B.4 B. 10

C.8 C.7

D.7 D.1

1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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Assoziativgesetz (mit fehlender Zahl) Name: L Osungsschlissel

Findeden Wert von n. Antworten
1) ne(10+2)=(0+10)2 2) (26)+10=2+(n+10) D
A. 10 A. 10 L
B.1 B.7
C. 10 C.6 o C
D.2 D. 10
3. A
3) Ne(25)=(6+2)+5 4) 9¢(ne3)=(9+1)«3
A.6 A1l 4. A
B.5 B.3
C.2 C.9 s D
D.8 D.3
. A
5) 7¢(5+6)=(7+n)+6 6) 9+(1e4)=(nel)+4
A7 A.9 . C
B.6 B.4
C.7 C.1
D.5 D.1 s. _C
9. B
7) (N+9)+6=1+(9+6) 8) (n+3)e6=5+(3¢6)
A.0 A.3 D
B.6 B.4 10.
C.1 C.5
D.9 D.6 1. A
12 D
9) 8+(3en)=(8+3)+0 10) 5+(9n)=(5+9)+8
A.8 A.2
B.3 B.5 132 A
C.2 C.9
D.3 D.8 14. B
11) ne(30)=(8+3)-0 12) (n+10)+2=8+(10°2)
A.8 A.4
B.0O B.2
C.5 C.2
D.3 D.8
13) 1¢(74)=(ne7)+4 14) 7+(110)=(7+1)*n
A.1l A.9
B.4 B. 10
C.8 C.7
D.7 D.1
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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